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Déﬁ maths n°7
Tere étape

1. a.En1992, 6 605 382 personnes en France avaient une licence d'une fédération de sport olympique.
Basket :_432 588
Athlétisme : 139 311
Tennis : 317 310
Judo : 419 556
Ski : 625 683
Football : 896 974
Sports équestres : 249 869
Gymnastique : 158 050

b) football - tennis - ski - basket - judo - sports équestres - gymnastique - athlétisme

“a) du plus au moins peuplé : Asie (3 326 500 000) - Amérique (746 800 000) - Afrique
(676 700 000) - Europe (579 200 000) - Russie (149 000 000) - Océanie (27 700 000)
b) Asie
c¢) habitants du monde : 5 506 000 000

3.

distance,parcourue par ces athlétes : 3 000 m = 3 km

4.

a. du plus petit au plus grand : pou- termite - blatte - perce-oreille - criquet - mante religieuse
b.taille inférieure a 1 cm : pour - termite

B Que peut-elle encore choisir si elle décide de n'acheter qu'un seul bijou ? Cela dépend du bijou

6 . seine : 776 km Rhéne : 812 km Loire : 1 020 km

7. a. spectateurs ayant assisté aux deux premiers concerts :_21 492
b. au 3e concert : 11 149

8. a. cachets au total : 36
b. Il restera O cachet quand Martin aura terminé son traitement.




